



NOTA NR. 315 / 10.05.2017.

**PRIVIND ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL ȘI PROFESIONAL DE STAT,
PENTRU ANUL ȘCOLAR 2017/2018**

Broșura privind admiterea în învățământul liceal și învățământul profesional de stat pentru anul școlar 2017 – 2018, se va ridica în data de 12.05.2017 de la I.S.J. Dolj (depozitul de manuale) prin delegat, iar varianta electronică se poate descărca de la adresa www.isjdolj.ro, secțiunea Admitere 2017.

I. PROBE DE APTITUDINI

În perioada **22-23 mai 2017** va avea loc înscrierea pentru susținerea probelor de aptitudini pentru admiterea în anul școlar 2017/2018 în clasele a IX-a cu profil pedagogic, sportiv, muzică, arte vizuale și teologic.

Înscrierea la probele de aptitudini pentru profilul pedagogic, sportiv, muzică, arte vizuale și teologic se efectuează în următoarele centre:

- **COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "ȘTEFAN VELOVAN" CRAIOVA** - *profil pedagogic* – învățător-educatoare pentru Colegiul Național Pedagogic "Ștefan Velovan" Craiova;
 - **LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "PETRACHE TRIȘCU" CRAIOVA** - profil sportiv: scrimă, atletism, volei, fotbal, handbal, baschet, tenis de masă pentru:
 - Liceul cu Program Sportiv "Petrache Trișcu" – scrimă, atletism;
 - Colegiul Național "Nicolae Titulescu" Craiova – volei;
 - Liceul Tehnologic Auto Craiova – fotbal;
 - Colegiul Tehnic Energetic Craiova – fotbal, handbal, baschet, tenis de masă;
 - Liceul Tehnologic de Transporturi Căi Ferate Craiova - fotbal, handbal, baschet
 - **LICEUL DE ARTE „MARIN SORESCU” CRAIOVA** - profil muzică și arte vizuale pentru:
 - Liceul de Arte „Marin Sorescu” Craiova;
 - **SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "SF. GRIGORIE TEOLOGUL" CRAIOVA** - profil teologic - teologie ortodoxă
 - **LICEUL TEOLOGIC ADVENTIST CRAIOVA** - profil teologic – teologie adventistă.
- Secretariatele unităților de învățământ gimnazial completează, cu datele personale (numele, inițiala tatălui, prenumele, CNP-ul, școala și județul de proveniență), anexele fișelor de înscriere ale absolvenților clasei a VIII-a, care doresc să participe la probe de aptitudini sau la probe de verificare a cunoștințelor de limba modernă. **Anexele fișelor se eliberează solicitanților în perioada 18-19 mai 2017**, pentru a le permite înscrierea la aceste probe.

- **Probele de aptitudini se desfășoară în perioada 24 – 27 mai 2017.”** (profil pedagogic, sportiv, muzică, arte vizuale, teologic).
- **Probele de aptitudini pentru profilul pedagogic, sportiv, muzică, arte vizuale și teologic se susțin în următoarele centre:**

Nr. crt.	Locația unde se vor susține probele de aptitudini	Profil	Proba	Data / ora
1	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "ȘTEFAN VELOVAN" CRAIOVA	<i>pedagogic</i>	Aptitudini muzicale	24.05.2017 ora 14 ⁰⁰
			Aptitudini fizice	26.05.2017 ora 14 ⁰⁰
			Aptitudini artistice	25.05.2017 ora 14 ⁰⁰
			Interviu	24.05.2017 începând cu ora 13 ⁰⁰
2	LICEUL DE ARTE „MARIN SORESCU” CRAIOVA	<i>artistic</i>	Muzică Secția instrumentală- Proba I și Proba II Secția artă vocală- Proba I și Proba II	25.05.2017 începând cu ora 8 ⁰⁰
			Muzică Secția instrumentală -Proba III Secția artă vocală- Proba III	26.05.2017 începând cu ora 8 ⁰⁰
			Arte vizuale- Proba I	25.05.2017 interval orar 8 ⁰⁰ -13 ⁰⁰
			Arte vizuale- Proba II	26.05.2017 interval orar 8 ⁰⁰ -13 ⁰⁰
3	LICEUL TEOLOGIC ADVENTIST CRAIOVA	<i>Teologic- Teologie adventistă</i>	Interviu	25.05.2017 ora 9
			proba scrisă	25.05.2017 ora 11
4	SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "SF. GRIGORIE TEOLOGUL" CRAIOVA	<i>Teologic- Teologie ortodoxă</i>	proba orală	24.05.2017 începând cu ora 10
			proba scrisă	26.05.2017 ora 10 ⁰⁰
5	COLEGIUL TEHNIC ENERGETIC CRAIOVA	<i>sportiv</i>	pentru fotbal	26.05.2017 ora 8 ⁰⁰
6	COLEGIUL NAȚIONAL "NICOLAE TITULESCU" CRAIOVA	<i>sportiv</i>	pentru volei	25.05.2017 ora 13 ⁰⁰
7	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "PETRACHE TRIȘCU" CRAIOVA	<i>sportiv</i>	pentru scrimă	25.05.2017 ora 11 ⁰⁰
8	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR (str. Gh. Doja nr. 1)	<i>sportiv</i>	pentru handbal	26.05.2017 ora 11 ³⁰
			pentru baschet	26.05.2017 ora 12 ³⁰
	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR (str.N.Titulescu nr. 22 A)	<i>sportiv</i>	pentru tenis de masă	25.05.2017 ora 9 ³⁰
9	FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT (str. Brestei nr.156)	<i>sportiv</i>	pentru atletism	25.05.2017 ora 8 ⁰⁰

II. PROBE DE VERIFICARE A CUNOȘTIȚELOR DE LIMBĂ MODERNĂ

Candidații care optează pentru clasele cu predare în mod **bilingv** se vor înscrie la **Colegiul "Ștefan Odobleja" Craiova** în perioada **22-23 mai 2017** și vor susține probele de verificare a cunoștințelor la limbile moderne în perioada **24-27 mai 2017**, după cum urmează:

Denumirea unității de învățământ	Data / ora	Limba modernă
Liceul "Ștefan Odobleja" Craiova	24.05.2017 ora 9 ⁰⁰	Engleză (EN)
	25.05.2017 ora 9 ⁰⁰	Franceză (FR)
	26.05.2017 ora 9 ⁰⁰	Spaniolă (SP)
	26.05.2017 ora 11 ³⁰	Germană (GR)

În conformitate cu art. 4 alin.2 din O.M.E.N.C.S nr. 5077/2016 "candidații care promovează, pe parcursul învățământului gimnazial, examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine pot solicita recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la aceste examene cu proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională".

Recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la aceste examene cu proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională se face, la cerere, dacă certificatul obținut/diploma obținută validează un nivel de competență lingvistică egal sau superior nivelului A2, corespunzător Cadrului European Comun de Referință pentru Limbi.

Se recunosc și se echivalează rezultatele obținute pentru limbile moderne, examenele și instituțiile menționate în *Lista examenelor cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine care pot fi recunoscute și echivalate cu proba de evaluare a competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională studiată pe parcursul învățământului liceal, din cadrul examenului de bacalaureat*, în vigoare pentru anul respectiv. De asemenea, se recunosc și se echivalează rezultatele obținute la examenele care conferă nivelul de competență lingvistică A2, organizat de instituțiile prevăzute în lista menționată, pentru limba modernă la care fiecare instituție are deja examene prevăzute în listă.

Candidații cărora li se recunosc și echivalează rezultatele obținute la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine, conform prevederilor prezentului ordin, primesc nota 10 la proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională."

La nivelul unităților de învățământ se vor constitui comisii pentru recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examenele menționate în *Lista examenelor cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine care pot fi recunoscute și echivalate cu proba de evaluare a competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională sau un examen de nivel A2 echivalent, organizat de instituțiile prevăzute în lista menționată.* (vezi www.isjdolj.ro , secțiunea Admitere 2017)

Elevii care solicită recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la aceste examene cu proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională **vor depune o cerere la unitatea de învățământ de proveniență însoțită de documentul pentru care se solicită echivalarea acestuia (original și copie xerox).**

Perioada de depunere a acestor documente este 15-16.05.2017.

În data de 17.05.2017 comisia pentru recunoaștere și echivalare de la nivelul fiecărei unități va transmite către centrul care organizează proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională (**Colegiul "Ștefan Odobleja" Craiova**), rezultatul procedurii de recunoaștere și echivalare conform tabelului :

Nr. crt.	Nume si prenume elev	Școala de proveniență	denumirea examenului cu recunoaștere internațională pentru care s-a solicitat recunoașterea și echivalarea	Abreviere	Notare/ Nivel obținut	Limba modernă	Rezultatul final al procedurii de recunoaștere și echivalare (nota 10)

Președinte,

Secretar,

Membrii comisiei:

Anexele fișelor de înscriere se eliberează de către unitatea de proveniență în perioada 18.05.2017-19.05.2017, atât candidaților care solicită susținerea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă cât și candidaților care au solicitat recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională, cu proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională, și se vor depune la Colegiul "Ștefan Odobleja" Craiova în perioada 22-23 mai 2017.

III. Precizări privind admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi

În vederea înscrierii în clasa a IX-a, învățământ liceal și învățământ profesional de stat, cursuri de zi, candidații vor depune cererea pentru înscrierea pe locurile speciale pentru romi, la comisia de admitere județeană (I.S.J. Dolj, Strada Ion Maiorescu, nr. 6), până la data de **16 iunie 2017, ora 14.** **Orice cerere depusă după această dată nu mai este luată în considerare.**

Dosarul de înscriere se va depune în data de **5 iulie 2017** (orele 08-16) la **centrul special de înscriere - Inspectoratul Școlar Județean Dolj** (Strada Ion Maiorescu, nr. 6, telefon 0351/407395, 0251/420961) și va cuprinde următoarele acte:

- fișa de înscriere, în original;
- cartea de identitate (dacă este cazul) și certificatul de naștere, original și copie xerox;
- anexa la fișa de înscriere cu rezultatele la probele de aptitudini sau probele de limbă modernă, dacă este cazul;
- adeverință cu notele și media generală obținute la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a;
- foaia matricolă pentru clasele V-VIII (cu calculul mediei generale);
- fișa medicală (adeverință medicală);
- recomandare scrisă din partea președintelui unei organizații civice, culturale sau politice a romilor, legal constituită, **prin care se atestă apartenența candidaților la etnia romilor și NU faptul că fac parte din respectiva organizați**

Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru romi, se va efectua în ședința publică din data de 6 iulie 2017 ora 10, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Dolj.

Comisia Județeană de Admitere asigură repartizarea candidaților romi care au depus cereri până la data menționată mai sus, pe locurile speciale pentru romi, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și în baza opțiunilor exprimate de candidați.

Candidații care optează pentru licee vocaționale și pentru licee care presupun probe de aptitudini, de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, vor fi admiși tot în ședința publică de repartizare a romilor din data de 06 iulie 2017, sub rezerva promovării probelor de aptitudini/de verificare a cunoștințelor de limbă modernă.

Locuri alocate pentru candidații romi în clasa a IX-a, învățământ liceal de stat, cursuri de zi, pentru anul școlar 2017-2018 :

a. locuri alocate pentru candidații romi în clasa a IX-a, învățământ liceal

Nr. Crt	Unitatea de învățământ	Filiera/profil/ specializare /domeniul/ calif.prof.	Nr. locuri liceu cls.a IX-a, cursuri de zi
1.	Colegiul Național "Carol I" Craiova	Teoretică/umanist/ filologie/bilingv engleză	1
		Teoretică/real/ matematică-informatică	1
2.	Colegiul Național "Frații Buzești" Craiova	Teoretică/umanist/științe sociale	1
		Teoretică/real/ matematică-informatică	1
3.	Colegiul Național "Elena Cuza" Craiova	Teoretică/umanist/ filologie-bilingv spaniolă	1
		Teoretică/real/științe ale naturii	1
4.	Colegiul Național „ Nicolae Titulescu” Craiova	Teoretică/real/științe ale naturii	1
		Teoretică/umanist/ filologie	1
5.	Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Velovan” Craiova	Teoretică/umanist/ filologie	1
		Vocațional/pedagogic/învățător-educatoare	1
6.	Colegiul Național Economic "Gheorghe Chițu" Craiova	Tehnologică/ servicii /economic/tehnician în activități economice	1
		Tehnologică/ servicii /turism și alimentație/ tehnician în turism	1
		Tehnologică/ servicii /comerț / tehnician în activități de comerț	1
7.	Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară Craiova	Tehnologică / resurse naturale și protecția mediului/ industrie alimentară/ tehnician analize produse alimentare	1
		Tehnologică / servicii/ turism și alimentație/ tehnician în gastronomie	1
8.	Colegiul Tehnic de Arte și Meserii "Constantin Brâncuși" Craiova	Tehnologică/ servicii /turism și alimentație/ tehnician în turism	1
		Tehnologică/ tehnic/industrie textilă și pielărie/tehnician designer vestimentar	1
9.	Colegiul Tehnic Energetic Craiova	Tehnologică /tehnic /electric/tehnician în instalații electrice	1
		Tehnologică/tehnic/electronică automatizări/tehnician de telecomunicații	1
10	Colegiul "Ștefan Odobleja" Craiova	Teoretică/umanist/filologie	1
		Tehnologică /tehnic /electric/tehnician electrician electronist auto	1
11	Liceul de Arte „Marin Sorescu” Craiova	Vocațională/artistic/ muzică-instrumentist	1
		Vocațională/artistic/arte vizuale –tehnician pentru tehnici artistice	1
12	Liceul Teoretic „Henri Coandă” Craiova	Teoretică / umanist/ filologie bilingv engleză	1
		Teoretică/real/ științe ale naturii	1

13	Liceul Teoretic Independența Calafat	Teoretică/real/ științe ale naturii	1
		Teoretică / umanist/ filologie	1
14	Liceul Teoretic "Mihai Viteazul" Băilești	Teoretică/umanist/ filologie	1
		Teoretică/ real /științe ale naturii	1
15	Liceul Teoretic „George St. Marincu Poiana Mare	Teoretică / umanist / științe sociale	1
		Tehnologică /resurse naturale și protecția mediului/ agricultură /tehnician în agricultură	1
16	Liceul Teoretic Amărăștii de Jos	Teoretică/ real/ științe ale naturii	1
		Tehnologică /tehnic/ mecanică /tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	1
17	Liceul Teoretic "Adrian Păunescu" Bârca	Teoretică/ real/ științe ale naturii	1
18	Liceul Teoretic "Tudor Arghezi" Craiova	Teoretică/ umanist/ filologie	1
19	Liceul Teoretic Bechet	Teoretică/real/ matematică-informatica	2
20	Liceul Teoretic "Gh. Vasilichi" Cetate	Teoretică /real / științe ale naturii	1
21	Liceul Teoretic "C-tin Brâncoveanu" Dăbuleni	Teoretică/real/ matematică-informatică	1
		Teoretică/umanist/ filologie	1
22	Liceul „Charles Laugier” Craiova	Teoretică /real / științe ale naturii	1
		Teoretică/real/ matematică-informatica intensiv informatică	1
23	Liceul "Voltaire" Craiova	Teoretică/ real/științe ale naturii	1
24	Liceul "Traian Vuia" Craiova	Teoretică/umanist/ științe sociale	1
		Tehnologică / tehnic/mecanică / tehnician mecatronist	1
25	Liceul „Matei Basarab”Craiova	Tehnologică/ servicii/ economic/ tehnician în activități economice	1
		Tehnologică/ servicii/ turism și alimentație/tehnician în turism	1
26	Liceul Tehnologic "Dimitrie Filișanu" Filiași	Teoretică/ real/ matematică informatică	1
		Teoretică / umanist / filologie	1
		Teoretică/ real/științe ale naturii	1
		Tehnologică / servicii/ economic/tehnician în activități economice	1
		Tehnologică / servicii/ turism și alimentație/ tehnician în turism	1
		Tehnologică /tehnic /mecanică/ /tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	1
		Tehnologică / tehnic/construcții, instalații și lucrări publice/tehnician desenator pentru construcții și instalații	1
27	Colegiul Tehnic "Costin D. Nenițescu" Craiova	Tehnologică / resurse naturale și protecția mediului/protecția mediului/tehnician ecolog și protecția calității mediului	1
		Tehnologică / servicii /estetica și igiena corpului omenesc/ coafor stilist	1

28	Colegiul Tehnic "Ștefan Milcu" Calafat	Tehnologică/ servicii /economic/tehnician în activități economice	1
		Tehnologică/ servicii /comerț / tehnician în activități de comerț	1
29	Liceul Tehnologic "George Bibescu" Craiova	Tehnologică/ tehnic/mecanică /tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	1
		Tehnologică/tehnic/ electric /tehnician electrician electronist auto	1
30	Liceul Tehnologic Transporturi Căi Ferate Craiova	Tehnologică / tehnic/electric /tehnician electrician electronist auto	1
		Tehnologică/tehnic/electronică automatizări/ tehnician de telecomunicații	1
31	Liceul Tehnologic Auto Craiova	Tehnologică / tehnic/ electric/tehnician electrician electronist auto	1
		Tehnologică / tehnic/mecanică / tehnician transporturi	1
32	Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Craiova	Tehnologică/tehnic/electronică automatizări/ tehnician operator tehnică de calcul	1
		Tehnologică / tehnic/ electric/ tehnician electrician electronist auto	1
33	Liceul Tehnologic "Ștefan Anghel" Băilești	Tehnologică / tehnic/ mecanică / tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	1
		Tehnologică /resurse naturale și protecția mediului/ agricultură /tehnician agronom	1
34	Liceul Tehnologic "Horia Vintilă" Segarcea	Teoretică / umanist/ filologie	1
		Tehnologică / tehnic/ mecanică/ tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	1
35	Liceul Tehnologic "Al. Macedonski" Melinești	Tehnologică/ tehnic/electric/tehnician în instalații electrice	1
		Teoretică /real /matematică-informatică	1
36	Liceul Tehnologic "Constantin Nicolaescu Ploșor,, Plenița	Teoretică /real / științe ale naturii	1
		Tehnologică / tehnic/ electric/ tehnician în instalații electrice	1
37	Liceul Tehnologic "Petre Baniță" Călărași	Tehnologică / tehnic/ mecanică / tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	1
		Tehnologică/resurse naturale și protecția mediului/industrie alimentară/tehnician în morărit, panificație și produse făinoase	1
TOTAL			77

b) locuri alocate pentru candidații romi în învățământul profesional de stat

Nr. Crt	Unitatea de învățământ	Filiera/profil/ /domeniul/ calif.prof.	Nr. locuri liceu cls.a IX-a, cursuri de zi
1.	Colegiul Național Economic "Gheorghe Chițu" Craiova	Tehnologică/ servicii /comerț /comerțiant vanzător	1
		Tehnologică/ servicii /turism și alimentație/ ospătar (chelner) vânzător în unități de alimentație	1
2.	Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară Craiova	Tehnologică/ servicii /turism și alimentație/bucătar	1
		Tehnologică/ servicii /turism și alimentație/ Ospătar (chelner) vânzător în unități de alimentație	1
3.	Colegiul Tehnic de Arte și Meserii "Constantin Brâncuși" Craiova	Tehnologică/ tehnic/ mecanică /mecanic auto	1
		Tehnologică/ servicii /turism și alimentație/bucătar	1
4.	Colegiul Tehnic Energetic Craiova	Tehnologică /tehnic/electric/ electrician exploatare centrale, stații și rețele electrice	1
5.	Colegiul "Ștefan Odobleja" Craiova	Tehnologică /tehnic /mecanică/mecanic echipamente hidraulice și pneumatice	1
6.	Liceul „Traian Vuia” Craiova	Tehnologică /tehnic /mecanică/ mecanic echipamente hidraulice și pneumatice	1
7.	Liceul „Matei Basarab” Craiova	Tehnologică/ servicii/turism și alimentație / lucrător hotelier	1
8.	Liceul Teoretic Amărăștii de Jos	Tehnologică/ resurse naturale și protecția mediului/agricultură/agricultor culturi de câmp	1
9.	Liceul Teoretic Bechet	Tehnologică/ resurse naturale și protecția mediului/industrie alimentară/brutar-patiser-preparator produse făinoase	1
10.	Liceul Teoretic „George St. Marincu Poiana Mare	Tehnologică/ resurse naturale și protecția mediului/agricultură/agricultor culturi de câmp	1
11.	Liceul Tehnologic "Dimitrie Filășanu" Filăși	Tehnologică /tehnic /mecanică/mecanic auto	1
		Tehnologică /tehnic/electric/ electrician constructor	1
12.	Colegiul Tehnic "Ștefan Milcu" Calafat	Tehnologică/ tehnic/mecanică/mecanic agricol	1
13.	Liceul Tehnologic "George Bibescu" Craiova	Tehnologică/ tehnic/mecanică /mecanic auto	1
		Tehnologică/ tehnic/mecanică /tinichigiu vopsitor auto	1
14.	Liceul Tehnologic Transporturi Căi Ferate Craiova	Tehnologică/ tehnic/ electromecanică electromecanic material rulant	1
		Tehnologică/ tehnic/mecanică/mecanic de mecanică fină	1
15.	Liceul Tehnologic Auto Craiova	Tehnologică / tehnic/ mecanică/mecanic auto	1
		Tehnologică / tehnic/electric/electrician exploatare joasă tensiune	1
16.	Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Craiova	Tehnologică / tehnic/mecanică/mecanic auto	1
		Tehnologică/tehnic/mecanică/tinichigiu vopsitor auto	1

17	Liceul Tehnologic "Ștefan Anghel" Băilești	Tehnologică/ resurse naturale și protecția mediului/agricultură/agricultor culturi de câmp	1
18	Liceul Tehnologic "Ing. Ionete Aurelian" Malu Mare	Tehnologică/ resurse naturale și protecția mediului/agricultură/apicultor-sericicultor	1
19	Liceul Tehnologic "Horia Vintilă "Segarcea	Tehnologică / tehnic/ mecanică/mecanic agricol	1
20	Liceul Tehnologic "Al. Macedonski" Melinești	Tehnologică/ tehnic/mecanică/mecanic utilaje și instalații în industrie	1
21	Liceul Tehnologic "Constantin Nicolaescu Ploșor,, Plenița	Tehnologică / tehnic/mecanică /lăcătuș mecanic prestări servicii	1
22	Liceul Tehnologic "Petre Baniță" Călărași	Tehnologică/ resurse naturale și protecția mediului/agricultură/horticultor	1
23	Liceul Tehnologic "Constantin Ianculescu" Cârcea	Tehnologică / tehnic/ mecanică/mecanic auto	1
24	Școala Profesională Daneți	Tehnologică/ resurse naturale și protecția mediului/agricultură/agricultor culturi de câmp	1
25	Școala Profesională Valea Stanciului	Tehnologică / tehnic/mecanică/ mecanic agricol	1
TOTAL			33

Prevederile prezentei note vor fi aduse la cunoștință tuturor elevilor clasei a VIII-a, a părinților sau susținătorilor legali ai acestora și va fi afișată la avizierul fiecărei unități cu învățământ gimnazial.

Președinte Comisia Județeană de Admitere,

Inspector școlar general adjunct

Prof. Nicușor COTESCU



Membru Comisia Județeană de Admitere

Ec. Florentina Daniela ILIE